КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 3.
ВАРИАНТ 2.

№ 1. ЗАДАЧА.

Лена очистила 13 картофелин, а её сестра на 6 картофелин меньше. 
Сколько картофелин всего счистили обе девочки?
№ 2. Реши примеры.

60 – 23 =
              70 – 30 =                    46 + 4 =

63 – 20 =                  40 – 9 =                      63  + (15 + 8) =

56 + 3 =                    95 + 5 =                     48 -  (10 + 20) =

№ 3. Сравни.

10 дм.  *   1 м                      89 см.   *   9 дм. 8 см.

№ 4.  Поставь вместо звездочек знаки  « + »  или « -  », чтобы записи были верными.

23 * 7 * 5 =  25                                18 * 50 * 8 * = 60

№ 5.  Начертить два отрезка. 

Длина первого - 3 см., а длина второго  - на 4 см. длинее.

